

航空特种装备产业链招商推介会举行

韦韬出席并会见企业代表

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)6月2日,航空特种装备产业链招商推介会暨山西酷航直升机产品发布会举行。省委常委、市委书记韦韬出席会议并会见企业代表。市委常委、秘书长裴耀军出席,副市长李永强致辞。

会前,韦韬集体会见了国内外航空产业链重点企业代表。他代表市委、市政府向大家的到来表示欢迎,向

社会各界给予太原航空产业发展的关心支持表示感谢。他说,太原作为国家老工业基地,在航空材料、仪表、维修等领域产业基础雄厚,是国家级民用无人驾驶航空试验区,发展航空产业有基础、有优势。当前,全市正抢抓国家推动中部地区加快崛起的战略机遇,用好我省建设“国家通用航空业发展示范省”重大机遇,完善政策配套,加快产业布局,做大临空经济,全

方位支持航空产业发展,奋力竞逐新赛道,加快培育新质生产力。希望广大企业加强与太原交流合作,共同抢抓机遇、用好政策,把投资目光聚焦太原,把更多资源引入太原,以龙头企业为牵引,通过延链补链强链实现抱团发展、集聚发展。太原市将加大政策支持,做好要素保障,持续丰富通航应用场景,努力在深度合作中实现互利共赢。

会上,国内外重点企业代表、专家学者致辞,中北高新区作招商推介,山西酷航航空工业有限公司发布了轻型运动类直升机产品。随后,尖草坪区、中北高新区、山西酷航分别与有关企业签订了项目合作协议。

省直有关部门负责同志,市直有关部门、尖草坪区、中北高新区主要负责同志,部分航空材料企业、高校协会、金融机构负责人参加会议。

北营街道万科城社区 矛盾化解在网格

小店区北营街道万科城社区共有13个网格,辖区覆盖7000余户,服务居民1.6万余人。自开展网格化服务管理工作以来,万科城社区坚持科学“建”网,打造“网格长+网格员+网格辅助员”的网格组织架构,勤摸排、勤走访,同心协力解决网格内群众的急难愁盼问题,将基层矛盾化解在网格。

摸排走访查隐患 一线化解矛盾纠纷

小网格彰显大爱心。每一天,社区网格员们都用脚步丈量网格,奔走在群众中间,察民情、晓民意、解纠纷。

按照“预测走在排查前,排查走在化解前”的工作思路,万科城社区的网格员们在日常工作中通过入户摸排走访、微信群等渠道,全面搜集群众诉求,对群众反映比较集中的共性问题,协调相关部门共同研究化解措施,对排查出的问题逐一化解,着力构建问题发现在一线、

问题解决在一线、矛盾化解在基层的新格局。

模范带动树典型 努力创建调解品牌

通过开展品牌调解活动,挖掘了热心肠、威望高、有矛盾经验的“辣椒姐”及“辣椒姐团队”,成立了“红辣椒矛盾调解工作室”,工作室成员和网格员们一起总结了三种调解法,实践中共同化解小区邻里纠纷、家庭矛盾等问题。

一是“背靠背”与“面对面”相结合。“背靠背”就是网格员分别做当事人的思想工作;“面对面”就是待双方当事人的情绪稳定、意见接近时,再把双方叫到一起做思想工作。

二是外力调解法。当事人发生矛盾纠纷时,网格员可根据情况找一方或双方当事人的好友予以劝导、疏通及说服教育,使有争议的双方当事人化干戈为玉帛。

三是排忧解难调解法。即把说服劝导工作和解决实际问题结合起来进行。有些矛盾纠纷发生是因为

当事人在生产生活中确实存在一定的实际困难,这就要求网格员在调解时通过深入细致调查,找出症结所在,切实帮助其解决困难,使调解工作更加贴近群众、更好服务群众。

大力宣传造氛围 提高群众法治意识

为提高基层法治建设、增强广大居民群众的法治意识,针对近年来社区服务、物业管理矛盾增多、群众法律意识淡薄等问题,网格员们通过“线上+线下”多种方式,全方位开展普法宣传活动。

下一步,万科城社区的网格员们将持续发挥好人民调解员的职能作用,工作中做到“三入”。即“入耳”,耐心倾听当事人诉说是非曲直,排解情绪;“入心”,真心进入当事人心坎里心境里,换位思考;“入脑”,潜心研究当事人分歧焦点所在,积极排查化解居民矛盾,为维护社区的和谐稳定,构建共治共享的基层治理新格局作出贡献。

记者 王丹 通讯员 张艳芳

本周多降雨 “芒种”挺凉爽

本报讯(记者 侯慧琴)6月5日是“芒种”节气,农谚云“芒种忙、忙着种”,进入农业耕种最忙的时节。往年此时气温显著升高、雨量充沛、空气湿度大,根据太原市气象台预报,本周连日有阵雨,芒种前最高气温29℃,凉爽宜人,之后温度逐渐攀升至33℃。

6月2日夜间到3日白天:多云间晴天,北部局地有阵雨或雷阵雨,3级南风,16~32℃。

6月3日夜间到4日白天:多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,3级南风,18~27℃。

6月4日夜间到5日白天:多云,有阵雨或雷阵雨,3级南风,16~29℃。

6月5日夜间到6日白天:多云转晴天,3级南风,14~32℃。

6月6日夜间到7日白天:晴天间多云,3级南风,18~32℃。

6月7日夜间到8日白天:晴天间多云,3级北风,16~33℃。

消除燃气隐患 为高考生护航

本报讯(记者 于健 通讯员 徐梓译)为确保高考期间我市天然气安全稳定供应,6月2日,太原天然气公司管线所开展燃气安全专项检查,及时排查消除各考点周边燃气安全隐患。

据了解,管线所成立保障供气安全应急小组,采用手推车、电动巡检车、巡检汽车等设备对各考点、考生住宿点等重点区域开展安全检查,发现问题立即整改。针对考点学校食堂、锅炉房等重点区域,应急小组加大排查力度和密度,对每一个细节进行严格检测,确保燃气设施安全运行。

太原天然气公司细化落实各项保供措施,制订应急抢险预案,严格执行抢险24小时值班制度,值班抢险车随时待命,应急抢险库房物资准备充足,确保能快速反应、有效处置突发问题,全力为考生营造安全、放心的考试环境。

山西开行首趟商品车中欧班列

本报讯(记者 齐向真 通讯员 孙任驰)5月31日11时50分,满载290台国产商品车的88332次商品车专列从太原西站驶出,开往俄罗斯首都莫斯科,标志着山西省首趟商品车中欧班列成功开行。

这趟中欧班列由29节商品车铁路运输专用车厢组成,经满洲里铁路口岸出境,最终抵达俄罗斯莫斯科多斯基诺站,全程运行约8700公里,预计15天左右到达目的地。

为保障商品车运输安全和效率,这趟中欧班列全列采用JSQ6型商品车运输专用车,每节车厢分上下两层,可搭载8辆至10辆商品车,相比传统集装箱装运量提升一倍。全封闭式车厢、专用的固定装备,让商品车在运输途中更加安全牢固。同时,车厢内部贯通,汽车可直接驶入车厢,大大压缩了装卸车时间。据国铁太原局太原西物流营业部负责人王启斌介绍,为确保商品车中欧班列顺利开行,太原铁

路物流中心积极联系中铁特货公司,与太原北站等相关单位紧密合作,详细制订商品车集结计划,科学规划车辆装载方案,优化运输组织流程,助力商品车安全快捷抵达目的地。

这趟商品车中欧班列的成功开行,进一步拓展了山西中欧班列的货物品类,为山西发挥中部地区区位优势、强化大通道格局、更好融入“一带一路”建设注入了新的动力。